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1. Загальні відомості 
 

Пропонований інноваційний проєкт - онлайн-школа професійної комунікації 

англійською для медійників “Growth gang”. Широкій аудиторії пропонуються 

профільні курси англійської, де у представника креативної професії буде 

можливість вивчити професійну лексику та прокачати свої навички у певній 

сфері (таких як: цифровий маркетинг, копірайтинг, SMM тощо), аби мати 

змогу працювати на іноземних замовників. 
 

Англійська, безсумнівно, є мовою глобального бізнесу. Саме lingua franca 

дозволяє міжнародним брендам спілкуватися з людьми по всьому світу, 

незалежно від того, звідки вони. Оскільки у світі розмовляють приблизно 

7000 мовами, кожна з яких за своєю суттю є різною  та унікальною по-

своєму, існувала явна потреба в спільній мові – і англійська більш ніж 

заповнила цю прогалину. Сьогодні англійською мовою розмовляють 

приблизно 1,75 мільярда людей у всьому світі, що дорівнює чверті нашого 

населення, близько 385 мільйонів з яких походять з рідномовних країн, таких 

як Сполучене Королівство та Сполучені Штати, і близько 1 мільярда з 

колишніх колоніальних країн. Як Індія та Нігерія. 
 

Ефективне спілкування кількома мовами є незамінним інструментом для 

побудови стосунків і фінансового успіху. 

Не можна недооцінювати важливість розвитку ділових стосунків через чітке, 

вільне спілкування, і те саме можна сказати, коли мова йде про встановлення 

стосунків зі споживачами. 

Ось три основні причини, чому комунікаційникам варто розглянути 

можливість вивчення нової мови. 
 

1)Клієнти 

Здатність розмовляти кількома мовами допомагає залучити нову базу 

клієнтів, яка раніше була б недоступною. Це допомагає привернути увагу 

людей, які розмовляють англійською, знайомлячи їх із продуктом чи 

послугою. 

2)Продажі 

Більша кількість клієнтів неминуче призведе до покращення продажів, що 

зробить процес прийняття  англійської надзвичайно корисним. Прибуток 

може бути спрямований на подальше розширення на ці нові ринки. 

3)Довіра 
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Розмова з потенційними клієнтами мовою, з якою вони знайомі, допомагає 

встановити довіру. Це показує, що бренд бажає піти трохи далі. Завдяки 

цьому споживачі відчувають себе комфортніше під час прийняття рішень, 

тобто вони з більшою ймовірністю купуватимуть. 
 

Відмінні характеристики проєкту “Growth Gang”: 

1. Школа англійської для комунікаційників різних профілів; 

2. Вузькоспеціалізовані курси;  

3. Інтерактивне навчання на сучасній платформі  з імітацією реального 

робочого процесу; 

4. Можливість отримати  нові знайомства з однодумцями та стати частиною 

комʼюніті на тематичних  розмовних клубах; 

5. Вивчення англійської на основі кейс-методу.  
 

Розглянемо детальніше підходи школи. 

При вивченні іноземних мов використання програм і комп’ютерних мереж 

(ресурсів Інтернету та локальних мереж) є основними способами досягнення 

мети. Програмне забезпечення дозволяє переглядати інформацію у формі 

тексту, аудіо та зображень. Переваги мультимедійної системи освіти такі: 

- візуальне представлення матеріалу (використання кольору, зображення, 

звуку, відео, анімації тощо); 

- види робіт; 

- швидкий зворотний зв'язок (вбудовані тестові системи забезпечують 

контроль ресурсів); 

- Інтерактивний режим дозволяє контролювати швидкість засвоєння 

матеріалу. 

Проникнення інформаційних технологій в освітній процес створює 

передумови для кардинального оновлення як змістовно-цільових, так і 

технологічних аспектів навчання. Сьогодні інформатизація освіти 

розглядається як упорядкована сукупність взаємопов’язаних організаційно 

правових, соціально-економічних, навчально-методичних, науково-

технічних, виробничих та управлінських процесів, спрямованих на 

задоволення освітніх інформаційних, обчислювальних і телекомунікаційних 

потреб учасників навчально-виховного процесу. Реалізація напрямків 

діяльності здійснюється з використанням сучасної комп’ютерної та 

периферійної техніки, основних можливостей локальної та всесвітньої 
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мережі Інтернет, мультимедійних мережевих навчальних комплексів та 

відповідних класів інформаціин̆их програмних систем [2]. 

Освітня інформатика може бути взята з педагогічних підходів, спрямованих 

на вдосконалення загальних навчальних методів навчання іноземних мов. 

Крім того, важливу роль в отриманні, зберіганні та обробці інформації в 

сучасних умовах відіграють інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ). 

[8]. 

Застосування Інтернет-технологій у навчальному процесі має ряд переваг. 

Одним із них є вплив онлайн-спілкування (електронна пошта, чати, форуми, 

онлайн-конференції) на формування комунікаційної компетентності учнів. 

Використання технологій на уроці допомагає вчителю реалізувати 

особистісно-орієнтований підхід, гарантує врахування індивідуальних та 

різноманітних особливостей учнів. Тому вчені стверджують, що вивчення 

англійської мови за допомогою комп’ютера має велике значення для учнів. 

Оскільки ми використовуємо комп’ютери в навчанні, ми перебуваємо в 

комп’ютерному навчальному середовищі. О.В. Павусенко в «Сучасні 

методики викладання англійської мови в технічних університетах».[22] 

зазначає, що існує тенденція використання комп’ютера для вивчення мови. . 

Називається напрям CALL (Computer-Assisted Language Learning), який 

визначається як підхід у ході якого комп’ютер відіграє роль допоміжного 

інструмента для представлення та оцінювання матеріалу. І тому, саме через 

ці технологіі ̈змінюється ефективність, спосіб, швидкість надходження та 

використання необхідноі ̈інформації в процесі вивчення іноземних мов. 

Ще однією особливістю нашої школи є використання методу 

кейсів.Контекстний аналіз або кейс-метод вперше був розроблений у 

Гарвардській школі бізнесу. Згодом метод поширився  за кордоном і в 

українських вищих навчальних закладах, але був пов’язаний з методами 

управління бізнесом. Ці проблеми розглядалися  А. Джеймсом, Р. К. Джином 

і М. Р. Ліндерсом. П. Дейл проаналізував різні типи випадків в The Internet 

TESL Journal (2002). Ю. Сурмін та Е. Михайлова розглядають українські 

загальні концепції, підходи, типи кейсів і те, як цей підхід виник. О. Бурба, Н. 

Денісова, Т. Смолянська Розробка навчального каталогу кейсів та 

ситуаційних вправ за напрямом «Публічне управління та адміністрування». 

На нашу думку, можливість використання цього методу на заняттях з 

іноземної мови є недостатньо вивченою. Вважаємо, що виходячи з мети 

професійного навчання іноземних мов пов’язане з певними галузями 

економіки, спрямоване на опановування спеціальною іншомовною лексикою, 
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воно є особливо ефективним у процесі вивчення професійних іноземних мов. 

Як зазначається в Загальноєвропейських рекомендаціях з мовної освіти, з 

точки зору комунікативної компетенції, цей тип освіти зосереджується на 

певних лексичних областях мовних компонентів (наприклад, презентація та 

опис) і деяких соціолінгвістичних нормах [7]. 

У дослідженні методів моделювання Сурмін виділив декілька типів і 

розподілив їх за призначенням. Це тренування , виховання, навчання, аналіз, 

дослідження, систематизація та прогнозування  [16]. 

Метод кейс-навчання у викладанні іноземної мови полягає в тому, щоб 

поставити студентів у змодельовані ситуації, пов’язані з їхніми 

спеціальностями. Мета полягає в тому, щоб мотивувати їх володіти 

іноземною мовою під час вирішення питань, які цікавлять студентів [19] або 

мають відношення до їхньої майбутньої кар'єри. Ми описали використання 

кейс-методу при співпраці з майбутніми фахівцями туристично-гостинного 

бізнесу [17]. Ці спеціалізації мають багату різноманітність тем, які можна 

розглянути на курсах, присвячених методу кейсів. 
 

Мета проєкту: запустити курси англійської професійного спрямування для 

комунікаційників та створити комʼюніті представників креативних професій. 

Ми прагнемо допомогти українським спеціалістам рости професійно та 

фінансово, вийшовши на міжнародний ринок і тим самим  

збільшити надходження у державний бюджет, покращити імідж українських 

спеціалістів на міжнародному ринку. 
 

Проблема, яку вирішує проєкт: сприяє розвиткові професійної впевненості 

комунікаційників, що прагнуть працювати на іноземних замовників; частково  

розв'язувати проблемуінтернаціоналізації потенційної аудиторії та розширює 

поле для професійної діяльності українських журналістів; дозволяє 

медійникам вільно оперувати іншомовною професійною лексикою. 
 

Комунікаційник повинен розуміти не тільки особливості просування товарів 

своєї фірми на ринку, але і бути в курсі світових тенденцій у цій сфері. Якщо 

компанія має закордонних партнерів – то без знання англійської мови не 

обійтись. 

Закінчивши  курси англійської, спеціаліст з маркетингу зможе повною мірою 

застосовувати маркетингові поняття та терміни, повністю розуміючи їх 

значення та походження. Усі фундаментальні праці в цій сфері в 

оригінальному вигляді видані саме англійською мовою. 
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 Якщо фірма активно співпрацює з іноземними інвесторами або є підрозділом 

міжнародної компанії – то спеціалісту-маркетологу, буде дуже складно без 

знання мови, адже внутрішня корпоративна мова компанії англійська. 

Пропонуємо розглянути різницю у рівні  заробітноїплати маркетологів та 

копірайтерів зі знанням англійської мови та без нього[21]. 

Англійська грає важливу роль у самоосвіті маркетолога. Адже саме США 

вважається батьківщиною того маркетингу, який ми знаємо зараз. 

Маркетолог, який знає англійську хоча б на рівні Intermediate, може 

аналізувати рекламні кампанії великих міжнародних брендів, 

використовувати їхні ідеї та напрямки у своїй роботі. 

Топові світові блоги з маркетингу — саме англійською. Unbounce, 

Copyblogger, QuickSprout, Marie Forleo, HubSpot, GetResponse — справжнє 

джерело корисностей, де часто діляться крутими інсайтами. 

Зарплатна вилка у маркетолога теж дуже широка. Спеціаліст без досвіду 

може розраховувати на 12 000 грн на місяць, а директор відділу маркетингу 

цілком може отримувати й більш як 100 000 грн. Знання англійської як бонус 

або як обов’язкова навичка шукача є в 40% вакансій.Міжнародні бренди, які 

мають філії в Україні, пропонують куди більш конкурентну зарплату 

фахівцям у сфері маркетингу, але знання англійської там обов’язкове. 

Більш ніж половину робочого часу копірайтера займає збір інформації для 

текстових матеріалів, які він створює. І що специфічніша та вужча тема, то 

складніше знайти якісні дані. 

Знання англійської розширює інформаційне поле фахівця у багато разів. 

Адже мовою Шекспіра станом на травень 2021 року створено 61,3% 

інформації в інтернеті. 

Що в 7 разів більше, ніж обсяги даних російською та українською разом 

узятих (8% і 0,6% відповідно). 

Для якісної роботи це критично, навіть якщо у вакансіях немає прямої згадки 

про знання англійської. Особливо це стосується брендових і блогових 

матеріалів, розрахованих на інтерес цільової аудиторії. 

https://www.work.ua/ru/salary-%D0%B4%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80+%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B4%D1%96%D0%BB%D1%83+%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D1%83/
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Різниця сильно помітна навіть в зарплатах фахівців, які пропонують 

компанії. Середня зарплата копірайтера, за даними Work.ua, становить 12 500 

грн. Але варто врахувати, що тут є велика частка новачків, які демпінгують. 

А ось якщо фахівець володіє англійською на рівні, який дозволяє йому 

читати й розуміти текстові матеріали та дивитися відео, його зарплата 

миттєво підвищується до 20 000-30 000 грн. Для цього цілком вистачає 

Intermediate або Upper Intermediate. 

Якщо ж копірайтер володіє мовою на рівні Advanced або Fluent, це дозволяє 

писати хороші та грамотні матеріали англійською. В такому разі зарплата 

зростає ще більше: від 25 000 до 60 000 грн.У спеціальності є дуже велика 

різниця зарплат, яка залежить від умінь і стилю копірайтера. Але знання 

англійської мови в цьому також грає далеко не останню роль. 

Цікаво, що навіть на біржах копірайтингу заробіток фахівців зі знанням 

англійської та без нього відрізняються в рази. На англомовних біржах навіть 

прості тексти будуть коштувати в 3-5 разів дорожче, ніж аналогічні 

українською або російською. 

 

  Бути хорошим комунікаційником – означає, завжди тримати руку «на 

пульсі» світової ситуації на ринку товарів і послуг.  

Знаючи  мову, комунікаційник  може: 
 

     • створити відмінну кар'єру; 

     • претендувати на місце в великій міжнародній компанії; 

     • вести маркетингові кампанії англійською і вигідно їх представляти; 

     • працювати з іноземними клієнтами; 

     • представляти фірму на закордонних заходах і виставках. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.work.ua/salary-%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B5%D1%80/
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2. Характеристики проєкту 

 

2.1. Ключові слова. 
 

Цифрові медіа, цифрова освіта, освітні медіа, англійська мова, комунікації.  
 

2.2. Реферат проєкту 

 

Назва. Школа англійської для комунікаційників “Growth Gang”. 
 

Стислий опис проєкту:  
 

What? (Що?): Що саме покупець збирається придбати? 

Курс англійської професійного спрямування  
 

Who? (Хто?): Хто наш  покупець? 

Чоловіки та жінки, з вищою освітою або закінченими професійними курсами, 

середнього рівня достатку, які є представниками креативних професій таких 

як: маркетинг, копірайтинг, SMM, PR  тощо та захоплюються всім , що 

повʼязане з творчістю і прагнуть до особистого розвитку разом з людьми, що 

мають схожі цінності.  

When? (Коли?): Коли і як часто ваш клієнт здійснює або готовий здійснювати 

покупку?; 

Клієнт здійснює покупку основного курсу раз та в майбутньому 

повертатиметься для участі у розмовних клубах та автономних курсах. 
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Where? (Де): Покупка здійснюватиметься онлайн(через сайт або дірект) 

Why? (Чому): в чому полягає мотив вибору того чи іншого товару вашим 

клієнтом? 

Унікальність курсу, можливість бути частиною комʼюніті однодумців та 

регулярно розвиватись професійно та як особистість. 

Теми навчальних курсів:  

Англійська для: маркетологів, копірайтерів, дизайнерів, PR-менеджерів тощо, 

що складатимуться з таких блоків як : - як оформити профіль у 

лінкдін/фріланс-платформах; інтервʼю; комунікація з клієнтом ;етапи роботи 

з відповідною лексикою у кожному з блоків, практикою слухання, мовлення 

та письма. 

Для промоції школи "Growth Gang” ми виділили такі методи промоції: 

1)Онлайн-рейтинг шкіл англійської мови 

Один зі способів просування школи англійської мови в Інтернеті —це 

зробити так, щоб високо оцінювалася як школа другої мови в релевантних 

результатах пошуку Google та інших пошукових системах.  

2)Поліпшення  SEO для мовних шкіл 
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Пошукова оптимізація або SEO є важливими для успішної школи або курсу 

англійської мови.Неважливо, наскільки хороші ваші послуги з навчання 

англійської мови, якщо люди не можуть знайти школу англійської мови в 

Інтернеті. 

3)Спрямування трафіку на вебсайт мовної школи за допомогою контент-

маркетингу 

Контент-маркетинг — одна з найкращих ідей для просування англійської 

школи в Інтернеті. Це дозволяє спілкуватися з  тими, хто вивчає англійську, і 

може допомогти вам створити велику базу клієнтів школи англійської мови. 

Школи англійської мови зазвичай дуже добре вміють писати англійською 

мовою, розмовляти англійською мовою та викладати англійську. Однак 

небагато англійських шкіл зосереджуються на англійському контент-

маркетингу, оскільки вони не знають, як це робити ефективно. 

4)Оптимізація сайту школи англійської мови 

 Вебсайтшколи англійської мови завжди має бути актуальним, щоб пошукові 

системи поставили його вище в результатах пошуку Google. В ідеалі 

вебсайт  школи англійської мови має бути оптимізований для всіх ключових 

слів SEO, які можливі клієнти можуть використовувати, шукаючи курс 

англійської мови або школу англійської мови. Оптимізувавши сайт за цими 

ключовими словами, ми  зможемо швидко спрямувати більше відвідувачів із 
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Google безпосередньо на домашню сторінку англійської школи. Крім того, 

правильно оптимізувавши вебсайт школи англійської мови, ми можемо 

збільшити кількість клієнтів шкіл англійської мови. 

5)Просування школи англійської мови в соціальних мережах 

Ще одна хороша ідея просування школи англійської мови — створити 

облікові записи  в соціальних мережах в Instagram, Facebook, Twitter або 

Google Plus. Ми зможемо  безплатно рекламувати свій англомовний курс 

безпосередньо в соціальних мережах. Ми зупинились на мережах Instagram, 

Telegram  та Tiktok, де просуватимемо продукт за допомогою таргетованої 

реклами та залучаючого контенту. 

6) Партнерська програма просування школи англійської мови 

Ще один чудовий спосіб просування школи англійської мови – це 

приєднання до партнерських програм і розміщення посилань на вебсайт 

інших онлайн-бізнесів. Ми  можемо легко рекламувати свій курс англійської 

мови на форумах, у блогах і на вебсайт у соціальних мережах. Школи 

англійської мови також можуть без проблем додавати партнерські посилання 

на англомовні курси на вебсайт своєї компанії з навчання англійської мови та 

дописи в блозі англомовних курсів. 

7)Зручне бронювання для потенційних клієнтів мовної школи 
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Варто зробити якомога зручнішим для тих, хто вивчає англійську, 

бронювання курсу англійської мови. Важливо розміщувати  на своєму 

вебсайт кнопку бронювання, щоб ті, хто вивчає англійську мову, могли 

негайно забронювати курс англійської мови. Крім того, важливо ніколи не 

забувати про надання студентам англійської мови живої англійської 

допомоги, щоб вони могли зрозуміти все необхідне про відвідування вашого 

уроку англійської мови, перш ніж його придбати. 

 

Розв'язання проблем галузевого рівня та створення наукового 

потенціалу:  

Проєкт створить сприятливі умови для підвищення рівня кваліфікації 

вітчизняних фахівців у сфері медіа та їх роботи у міжнародних компаніях для 

швидкого розвитку та відбудови України, надасть навички для роботи на 

фріланс-біржах і, як наслідок, збільшить надходження в державний бюджет. 
 

Основні техніко-економічні показники проєкту: Основні публічні 

матеріали по проєкту будуть розміщені на платформі “Progressme”. 

Особливість платформи в її інтерактивності та можливості розміщувати різні 

матеріали(фото, відео, текст)  та взаємодіяти з ними, є опція автоматичної 

перевірки завдань, збереження та вивчення нових слів прямо на платформі. 
 

 

 

 Витрати на реалізацію: 45 тис. гривень 
 Строк окупності: 6 місяців 

 

 

 

 термін реалізації проєкту: 9 місяців  

 Фінансово-економічніпоказники: 
Проведення маркетингового дослідження – 0 грн 

Обладнання:  персональний компʼютер – вже в наявності  

                        

 джерела та умови фінансування проєкту: 



 13 

- власні кошти; 

 Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування: 

Таблиця 1. Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування. 

п/п No Найменування робіт Необхідні обсяги 

фінансування, тис. гривень 

 

1. Проведення аналізу ЦА, інтерв'ю  0 

 

2. Розробка програми та вмісту 

курсу  

0 

 

3. Розробка брендбуку та айдентики 

школи  

15 000 

 

4. Розробка  дизайну та функціоналу 

сайту  

15 000 

 

5.Таргетована реклама та просування 

в соцмережах 

8 000 

 

6.Ведення соцмереж  0 

 

7.Оплата платформи, на якій  буде 

розміщений курс  

7000 
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Разом 45 000 

   

 

Оцінка ефективності проєкту: 

 

Економічний ефект :Основний вплив проєкту на економіку полягатиме в 

створенні нових робочих місць та  надходжень до державного бюджету у 

вигляді податків. 
 

Соціальний ефект: 

1. Мінімальна кількість робочих місць - 5.  

2. Підвищення кваліфікації працівників сфери медіа. 

3. Вплив на імідж: підвищення статусу українських професіоналів на 

міжнародному ринку. 

4. Позиціюванняв суспільстві: місце куди приходять за розвитком та 

сильним комьюніті. 
 

2.3. Масштаб проєкту: 

Галузевий, адже він є багатофункціональним і охоплює інтереси 

галузі  креативної індустрії. Є можливість масштабування проєкт на інші 

галузі, коли буде вироблена чітка бізнес-модель та впізнаваність бренду. 
 

2.4. Спрямованість проєкту: 

 

Охоплення аудиторії буде здійснюватися шляхом створення корисного та 

пізнавального контенту в інстаграм, телеграм та тікток; надання доступу до 

безплатний курс  “Історія бренду”. 
 

2.5. Ступінь новизни. 
 

Серед конкурентів можна виділити лише окремі курси на базі 
онлайн шкіл, однак їхня кількість досить маленька. Серед яких: 
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Назва  Лінк Плюси  Мінуси та 

особливості

  

EnglishOff

ice 

https://englishoffice.com.ua/ua/angl

iiskii-dlia-marketologov/ 

 -

Сертифікован

ий центр 

Cambridge 

English та 

викладачі 

- Власна 

платформа 

- доступне 

онлайн та 

офлайн  

навчання 

-широкий 

спектр курсів 

професійного 

спрямування  
 

Дуже 

слабка 

залученість 

аудиторії в 

інстаграм  

Школа 

маєбагато 

напрямків і 

позиціонуєт

ься більше 

як 

направлена 

на загальну 

англійську 

- єдиний 

курс для 

всієї сфери 

маркетингу  

Yappi 

Business 

English 

School  

https://yappi.com.ua/ua/posts/read/a

nglijskij-dlya-marketologov-

osnovnye-terminy#1 

-

Персональний 

онлайн-

кабінет і 

мобільний 

додаток 

-Безплатний 

speaking clubs 

з носіями 

-Авторський 

інтерактивни

й підручник  

- блог зі 

статтями  

- айдентика, 

що 

запамʼятовуєт

-Лише 

бізнес 

англійська 

та 

англійська 

для ІТ 
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ься, єдиний 

фірмовий 

стиль в усіх 

мережах 

 

В чому унікальність школи: 

1. Школа англійської  тільки для представників галузі комунікацій. 

2. Вузькоспеціалізовані курси . 

3.Інтерактивне навчання з імітацією реального робочого процесу. 

4.Можливість отримати  нові знайомства з однодумцями та стати частиною 

комʼюніті на тематичних  розмовних клубах. 

5.Розмовні клуби на теми у сфері комунікацій з носіями мови  

6. Отримання сертифіката про закінчення курсу . 

7.Вивчення мови на основі кейс-методу. 
 

 

3. Організаційний план розробки проєкту та організації виробництва 

 

3.1. Стан виконання робіт за проєктом до моменту його схвалення. 
 

 

1. Досліджено та обґрунтовано наукові аспекти - 100%. 

2. Досліджено та обґрунтовано технічні аспекти - 90 %. 

3. Проведено теоретичні та експериментальні дослідження - 50 %. 

4. Розроблено технологію, ескізний і технічний проєкт - 30 %. 

5. Розроблено робочу документацію, створено дослідні зразки  - 0 %. 

6. Наявні необхідні права на об’єкти інтелектуальної власності - 0 %. 

7. Проведено соціальні дослідження - 35 %. 

8. Наявність матеріально-технічної бази - 60 %. 

9. Наявність необхідного персоналу - 100  %. 

10.  Визначено та узгоджено фінансування проєкту - 100%. 

11.  Визначено та узгоджено місце виконання проєкту - 100%. 

12.  Інші види робіт - 65%. 
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3.2. Календарний план виконання робіт за проєктом 

 

No 

п/п 

Найменування робіт Виконавець Термін Витрати 

 

1. Проведення аналізу 

ЦА,інтервʼю  

Герман А.І 3тиж. 160 год. 

 

2. Розробка програми та 

вмісту курсу  

Герман А.І 3 міс. 400 год 

 

3. Розробка брендбуку та 

айдентики школи  

графічний 

дизайнер 

1.5 міс  15 год 

 

4. Розробка  дизайну та 

функціоналу сайту  

UI/UX 

дизайнер 

1 міс. 20 год 

 

5.Таргетована реклама та 

просування в соцмережах 

Герман А.І весь час 

існування 

проєкту  
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6.Ведення соцмереж  Герман А.І весь час 

існування 

проєкту  

 

 

7.Запис відео частини 

курсу   

відеооператор  3 тиж   0 

 

8.Перенесення курсу на 

платформу, на якій  буде 

розміщений курс та оплата  

Герман А.І 2 тиж 0 
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3.3. Організація заходів. 

 

Технологічні процеси:   

1. Розробка сайту на якому буде розміщена інформація про школу, 

викладачів, та доступні курси та їх структура  з можливістю покупки   
 

 

2. Перенесення курсу на платформу.  
 

Опис наявних і необхідних для виробництва  

устаткування і приміщень: 

 

Серед необхідного устаткування: персональний компʼютер та доступ до 

інтернету.   
 

Кількість і кваліфікація виробничого персоналу: 

1. Графічний дизайнер - 1. 

2. Веб-розробник - 1. 

3. Методист-1 

4. SMM-менеджер 

5. Куратор курсів -3  

6. Бренд-менеджер-1  
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4. Очікувана ефективність проєкту 

 

4.1. Економічна ефективність проєкту. 

Економічна доцільність реалізації проєкту: через свою актуальність та 

попит на ринку, який ми виявили проєкт є економічно доцільним. 
 

Прибутковість проєкту: З кожним наступним місяцем очікувана 

прибутковість  проєкту+10%. 
 

Монетизація: 
 

Пропонуємо розглянути 7 найпоширеніших етапів монетизації: 

плата за курс, час, сертифікат, послуга, додаткова опція, продаж товарів і 

послуг і продаж потенційних клієнтів.  

Оплата курсу -  найпоширеніший і зрозумілий варіант. Є курс на який 

ми  визначаємо ціну. Іноді ми знижуємо її  за допомогою купонів, знижок і 

акцій. Якщо курс буде потрібний, ціну можна підняти, але в певних межах, 

аби не відлякати клієнтів. Підвищення  ціни найкраще робити раз на рік і 

воно повинно бути чимось мотивоване.Завжди є середня ринкова вартість, на 

яку можна орієнтуватися. Але  варто памʼятати, що ціна завжди залежить від 

стратегії продукту, а не навпаки. 
 

У простоти є і мінуси. Наприклад, відсутність варіативності. Якщо школа 

заробляє на курсах, то навряд чи вдасться зробити інше джерело доходу 

основним або хоча б рівним  за вартістю. 
 

Ще один мінус – вічний пошук справедливої ціни. Він вічний, бо базується 

на очікуваннях глядачів, які постійно змінюються. Тому ви захочете постійно 

змінювати ціну, щоб досягти оптимального балансу між попитом і 

пропозицією. Але ви не можете постійно змінювати ціну, тому в більшості 

випадків ціна не буде оптимальною. 
 

Монетизація онлайн-школи шляхом платних курсів завжди вимагає 

додаткового «підтвердження цінності» для роботи. Черговий цикл - чергова 

маркетингова кампанія. Економія на масштабі, синергія чи просто брендинг 

не почнуть працювати в короткостроковій перспективі. Тому не можна 

очікувати  стрімкого зростання в перші рік-два. 
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Але з цією моделлю монетизації, і це величезний плюс, ви можете почати ще 

до того, як продукт уже буде створено. Тому найчастіше, якщо ви тільки 

починаєте свій бізнес і не маєте великого запасу фінансової спроможності, 

оплата курсу – це правильний вибір. 
 

  Другий за популярністю спосіб монетизації онлайн-школи - плата за 

час - підписка.  Ваш клієнт платить за доступ до певної кількості корисного 

контенту/тренінгів/курсів/відео, який часто обмежений у часі. Підписка на 

рік або місяць.Однак це може бути не тільки час. Наприклад, він може бути 

обмежений кількістю курсів, які ви пройшли, або кількістю відвідувань.  

Підписка, певною мірою, є кращим способом ніж плата за курс. По-перше, 

тому що вона дає більше можливостей і різноманітності для продажу. По-

друге, тому що оплата часу вважається більш справедливою ціною. 

Найчастіше підписка коштує менше, ніж плата за окремий курс. 
 

Проте є й мінуси. Почнемо з того, що маржа першої підписки недуже 

висока.  

Крім того, обираючи цей підхід до монетизації, ви створюєте основу для 

готовності онлайн-школи до старту. Коли клієнт купує підписку, він одразу 

захоче почати навчання. Це означає, що ваша школа і весь обсяг, за який буде 

платити клієнт, повинні бути готові. Це вимагає багато роботи перед 

фактичним запуском. Це можливо лише тоді, коли у вас є запас фінансової 

спроможності. Продаж підписки на один курс непрактичний для продукту та 

непривабливий для клієнта. 
 

Ефект масштабу працює в підписці. Клієнт за порівняно невелику ціну (іноді 

сотні гривень ) отримує доступ до величезної кількості ресурсів. Це захоплює 

його. Основне завдання продюсера – утримати клієнта на платформі якомога 

довше. А це можливо лише за умови високого рівня якості освіти. І якщо в 

разі продажу окремих курсів проєкт в цілому може бути прибутковим навіть 

при низькій якості навчання (наприклад,  внаслідок грамотного маркетингу), 

то в разі підписки якість повинна перевершити всі очікування. 
  

Іноді ви можете зробити навчання абсолютно безплатним. Але 

пропонувати якісь корисні активи за гроші, наприклад, диплом. Більшість 

студентів, звісно, відмовляються від такого варіанту, адже цінність курсу – у 

знаннях. Але певний відсоток погодиться. Тому ця модель монетизації 

складно назвати прибутковою. 
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Замість отримання диплома, можливо, щось інше. Наприклад, бонуси 

/зворотний зв’язок/здача тесту - щось,  що може бути цінним для клієнта в 

кінці або після тренінгу.  У цьому випадку використання способу монетизації 

“Додаткова опція” ви пропонуєте кілька варіантів навчання в межах школи 

чи курсу. Наприклад, тариф «Студент» безплатний, а тариф «Магістр» вже 

платний. 
 

Відмінність і значення ключа буде в додаткових опціях. Перевірка 

домашнього завдання, матеріали курсу, спілкування  в чаті або участь у 

форумі тощо. По-перше, тому що ви даєте клієнту можливість протестувати 

ваш продукт. Він скористається безплатним варіантом і заплатить додаткові 

гроші, якщо вважатиме за потрібне. І, швидше за все, якщо приділити 

достатньо уваги якості, він обов'язково доплатить. 
 

По-друге, ви можете працювати на кількох рівнях одночасно: від безплатного  

до преміуму. Звідси розподіл маржі: 20% клієнтів, які гарантують прибуток і 

покривають витрати на 80%.Тут важливо відзначити одну деталь. Якщо 

участь у першому тарифі (опції) безплатна,  це не має  тягнути за собою 

змінних витрат. Тобто витрати на навчання цих клієнтів повинні бути 

мінімальними або нульовими. 
 

  Ще одним способом монетизації є продаж товарів і послуг. 

Якщо людина  продає послугу відкриття та ведення брокерського рахунку. У 

цьому випадку є сенс організувати онлайн-школу інвестицій.І чим вище 

якість курсів і викладачів цієї школи, тим більше довіри до компанії, яка її 

організувала. Це означає, що вони з більшою ймовірністю купуватимуть 

послуги саме цієї компанії. 
 

  Наступний спосіб монетизації - шаблон реклами. Все безплатно, але ми 

показуємо рекламу тим, хто ходить на курси. Варто робити ставку на групові 

курси та трендові теми. Найчастіше таку форму обирають великі 

медіапроєкт, які вже мають трафік і потребують підвищення його якості. 

Наприклад, кількість переглядів на людину. 
 

Один зі способів — проходити курс поступово, сторінка за сторінкою, що 

призведе до збільшення кількості показів реклами. Також користувач звикає 

до ресурсів, отримує якісний контент і витрачає на нього багато часу. 
 

Останній зі згаданих нами методів - продаж лідів. 

Припустимо,  інформаційний ресурс, який пише про інвестиції,  може 

створити безплатний курс, який пройдуть тисячі людей.Далі домовитися з 
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посередником і продати йому ліди, тобто інформацію про тих, хто пройшов 

ваше навчання. Знову ж таки, модель монетизації онлайн-школи підходить 

лише для медіаресурс з високою відвідуваністю. 
 

Отож, монетизація онлайн-шкіл – це складний стратегічний вибір, який, в 

деяких випадках, складно одразу змінити. 
 

 

Для школи  “Growth Gang” було виділено такі рівні монетизації. 

1. 1 рівень – це безплатний масовий захід з активною маркетинговою 

підтримкою та сильною мотиваційною складовою. Лекція експерта у 

галузі ( на якій спеціалізується школа) з розповіддю про свій шлях та 

труднощі повʼязані з виходом на міжнародний ринок та комунікацією 

англійською з лайфхаками. Вся змістовна частина на цьому етапі 

надається слухачам безплатно. 

2. 2 рівень - це навчальний інтенсив, націлений також на масову аудиторію: 

за невелику ціну три дні ми ділимося знаннями, які допоможуть 

покращити свої навички як експерта у сфері маркетингу в загальному. 

Інтенсив проходить у форматі тест-драйву – аудиторія пробує наш 

продукт, ми розкриваємо деталі подальшого навчання, але поки що у 

форматі «великих мазків». 

3. 3 рівень – навчання більш системним та практичним знанням. Курс у 

форматі відеоуроків з завданнями, зворотнім звʼязком  від ментора та 

щотижневими зустрічами з ним.  

4. 4 рівень – це спеціалізований курс для професіоналів які прагнуть 

навчатися індивідуально в очному форматі зі створенням індивідуальної 

програми за запитами клієнта. 

 

4.2. Соціальна ефективність 

 

Підвищення продуктивності  та якості праці працівників сфери медіа, 

розширення звʼязків між спеціалістами галузі медіа , створення спільноти 

однодумців, що в сумі слугуватиме платформою для особистого розвитку 

кожного спеціаліста. 
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5. Аналіз потенційних ризиків проєкту 

 

5.1. Основні фактори ризику проєкту. 
 

Серед можливих ризиків проєкту ми виділили такі: 

 Управлінський ризик: криза у колективі.  

Вона стає очевидною, коли директор не може запровадити нововведення, 

ментори не йдуть на контакт, усе забувають, не приходять, немає зворотного 

зв’язку, відчуття, ніби директора не чують, з’являються конфлікти й нічого 

не вирішується.Що може призводити то розладу всередині школи. Тоді 

директор може відчувати безсилля. 

Також у колективі в кризі може бути співзалежність – коли люди 

перекладають відчуття і процеси одне на одного. А ще – брак 

чутливості одне до одного (газлайтинг) – коли ми не вирішуємо 

конфлікти, заплющуємо на них очі, шукаємо винних, звинувачуємо 

одне одного. Це свідчить про те, що порушений баланс “давати-

брати”. Це стосується будь-яких криз: якщо я не отримую, то мені й 

не хочеться повертати. 

 Економічний ризик. 

Обмежена платоспроможність клієнтів, зменшення їх доходів в 

наслідок зовнішніх політичних та економічних чинників таких як 

пандемія, війна, економічна криза і  як результат зниження доходу 

школи. 

 Технічний ризик: помилкові технологічні рішення, несправність 

у платіжних системах, неправильний вибір платформ для 

роботи. 

 Ресурсний ризик: дефіцит робочої сили. 

 Інше: невдоволення клієнтів. 

Людина пройшла курс після чого пише відгук з купою невдоволення, та 

словами про те, що курс виявився абсолютно некорисним  та вимагає свої 

кошти назад. 
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5.2. Управління ризиками. 

Криза у колективі. 

Для запобігання такої кризи варто запровадити правила комунікації. 

Наприклад, домовитись про емоційну чесність – щоб усі могли 

випрацьовувати звичку говорити все одне одному прямо, а не жалітися поза 

спиною. Для цього треба, щоби було безпечно. Люди мають знати, що якщо 

їм щось не подобається і вони про це скажуть, їх за це не звільнять, не 

покарають і не засудять. 

Також важливо проводити  регулярні щотижневі зустрічі , тренінги та 

тімбілдинги для злагодженості в колективі. 

У випадку обмеженої  платоспроможності  клієнтів важливо не 

тиснути. Не відпрацьовувати заявки як машина. Люди в стресі, їм 

потрібно трохи тепла та співчуття. Краще піти назустріч клієнту, 

поцікавитись станом справ і навіть озвучити свої страхи. Якщо клієнт 

не за адресою, порадити схожий продукт. Можливо, людина не забуде 

чуйність і ще повернеться, але цього разу щось купить. 

Потрібно підготувати платформу. Нехай спосіб зв'язку буде простим 

та доступним. Клієнт не повинен довго реєструватися, шукати 

матеріали у різних джерелах, згадувати паролі. Зараз конкуренція на 

полі онлайн виросла і не виключено, що віддадуть перевагу продукту 

який зручніший  і простіший.Один зі способів управління ризиками 

попрацювати над подачею. Стрічки новин сповнені страшних 

економічних та політичних прогнозів. Спробувати  зменшити градус 

серйозності, розважити та заспокоїти людей. 

Інше: невдоволення клієнтів. 

Перш за все, перед початком співпраці з учнем потрібно прописувати у 

договорі, що повернення коштів можливе лише за умови, що людина 

пройшла не більше 3 уроків. Крім того, потрібно було б попросити людину 

про розмову і детально розпитати її про досвід навчання та що саме її не 

влаштувало. 
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6. Загальні висновки 

У процесі підготовки кваліфікаційної роботи були проаналізовані школи 

англійської мови. Можемо зазначити, що схожі проєкти існують, однак на 

ринку не було виявлено школи, яка б спеціалізувалась лише на англійській для 

комунікаційників, з навчанням на основі кейс - аналізу та можливістю бути 

частиною спільноти спеціалістів креативної галузі, що і лягло в основу 

унікальної торгової пропозиції проєкту. Було досліджено цільову аудиторію, 

її болі та запити, а отже вдалося сформувати комунікаційну стратегію, меседжі, 

стиль спілкування. Було створено бренд-бук школи та прототип сайту. Серед 

засобів промоції ми зупинилися на  SEO-оптимізації та просуванні у 

соцмережах, серед засобів також був обраний безкоштовний курс для 

широкого спектру спеціалістів “Brand Story”, розміщений на інтерактивній 

платформі. 

Проєкт має бути розроблено та реалізовано з 1 листопада 2022 року  до 15 

травня 2023 року. Строк його окупності передбачити досить складно, через 

нестабільне економічне становище держави та ринку, однак орієнтовний 

термін самоокупності – 6 місяців. Соціальна ефективність проєкту передбачає 

покращення репутації українських спеціалістів на іноземному ринку та 

збільшення їхнього доходу, унаслідок покращення навиків. 
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закладах Украін̈и: науково-методичний збірник: Вип. 8: Педагогіка / Редкол.: 

1.1. Мархель (гол. ред.). та ін. Одеса : Друк, 2001. С.242.. 

9. Лепа Р.М. Приин̆яття управлінських рішень на підприємстві : теорія та 

практика : монографія / Р. М. Лепа, В. М. Тимохин / НАН Украін̈и. Інститут 

економіки промисловості. – Донецьк : ТОВ «Юго-Восток, Лтд», 2004. – 262 

с. 
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